

Kedves Olvasóink!

Oldalunk átalakítás alatt van, ezért kérjük megértésüket, ha nem jelenik meg minden tartalom.

Folyóiratunk 2009 március első harmadában indult.

Évente négyszer jelentkezünk: tavaszi, nyári, őszi, téli kiadással.

Megjelenés: március, június, szeptember, december hónapok folyamán.

A népmesékből ismert bűvös számra, a 3-asra épül mind a célközönség (nagy szülő – szülő – gyermek, képzett pedagógus – amatőr tanító – tanuló), mind a tartalom (elméleti írások – gyakorlati ismertető – olvasnivaló), mind a szerkezet szempontjából (fő egységek (például Kincsesláda) – rovatok (pl. Honismeret) – letölthető anyagok). Itt jegyzem meg, hogy ezek a letölthető anyagok .doc vagy .pdf , esetleg .ptp formátumban találhatóak a lapon, amelyeket az illető logók kicsinyített képével jelölünk.

A .pdf formátumú anyagok az AdobeReader olvasóval nyithatók. Szükség esetén ez ingyenesen letölthető a <http://get.adobe.com/reader/> oldalról.

Ki szeretnénk emelni a lap interaktív jellegét: a lap nem merev, él, és nem csak a szerkesztők, a szűk szerzői kör határozza meg a tartalmát, hanem a felhasználók is. Közösségek, kisebb-nagyobb csoportok, egyéni olvasók írásait várjuk tapasztalataikról, használt módszereikről stb. A negyedévenként megújuló lap nem minden írása kerül az Archívumba, például nem kerül oda sem a Kapcsolódások, sem a letölthető anyagok nagy része, ezzel is hangsúlyozni szeretnénk az élő jellegét.

Egy internetes folyóirat nem fejthet ki minden témát, ezért a témakörönként összeállított Kapcsolódások alatt tovább böngészhet az érdeklődő. Újabb hasznos linkeket szívesen fogadunk.

Visszajelzéseket, írásokat, cikkeket várunk minden felhasználótól, nagymamák, nagytaták és gyermekek írásait, rajzait is. Kérdéseiket, kritikáikat, javaslataikat a Kapcsolat alatt küldhetik el, ezeket a Nézőpontban tesszük közzé.

Csatolt dokumentumokat az admin.orszavak@nyeomszsz.org (*Ezt a címet a spamrobotok ellen védjük. Engedélyezze a Javascript használatát, hogy megtekinthesse.*)

vagy a tankonyvtanacs@yahoo.com (

Ezt a címet a spamrobotok ellen védjük. Engedélyezze a Javascript használatát, hogy megtekinthesse.

) címre várjuk.

Kérésre az Impresszumban szereplő munkatársak, szerzők elérhetőségét is megadtuk.

Lukácsfy Kristóf, Helsinki